泰国政变军方称两周内交权

三军司令组成国家管理改革委员会 他信昨乘俄飞机抵伦敦

9月 19 日晚至 20 日 凌晨,泰国军方发动军 事政变。20日,发动政变 的领导人、泰国陆军司 令颂提表示,军方无意 统治国家,泰国将在两 周内成立一个文官政 府,任命一位新总理。同 一天,泰国总理他信离 开了美国,飞抵伦敦。

19日下午6时: 精锐部队异常集结

当地时间 19 日下午 6 时左右,泰国陆军一名军官 透露,泰国东部4个府的4 支精锐部队已经开始在东部 一个府集结。不久,传出陆军 总司令颂提的命令: 曼谷驻 军进入戒备状态!

此时,颂提的解释是,鉴 于泰国反他信组织泰国人民 民主联盟将于20日组织大 规模反他信游行, 为了防止 发生暴力事件,军方决定进 入 24 小时警戒状态。

19日19时:

军方派人夺电视台

当天19时许,泰国第5 电视台表示,军方已经派人进 驻该台。此后不久,5台临时 中断了所有节目,开始播放颂 扬国王普密蓬的纪录片,并且 一遍又一遍地连续播放。

21 时 30 分, 泰国所有 '播电台信号中断稍许,尔 后开始播放颂扬国王的纪录 片音频。

19 日 22 时 :

坦克包围了总理府

22 时,泰国首都曼谷, 军车和坦克满载着全副武装 的士兵向市中心行政区和王 宫迅速开进, 所有的电视台 和电台中断了正常的节目, 只播泰国国王的静止画像和 国歌军歌,美国有线新闻网 等外国媒体随即被掐断

泰国电视 5 台随即滚动 播出军方的书面声明:"国 家民主政治改革委员会"已 经控制曼谷及周边各府,期 间没有遇到任何的抵抗。

14 辆坦克和装甲车则 包围总理官邸。通往总理府 的道路已被坦克和装甲车封 死。几名家住总理府附近的 泰国民众站在家门口向总理 府张望。"军事行动来得太 快了,我们一开始听见轰隆 隆的声音,以为是拖拉机进 了城,开门一看才发现军方 封锁了道路,"

曼谷市中心的主干道上 全副武装的士兵,一边与警 察维持交通秩序,一边架起 了路障。坦克与装甲车的车 载机枪, 士兵的配枪枪口上 都系着黄色的丝带,这是向 泰国王室效忠的意思。

19日22时10分:

曼谷进入紧急状态

几乎与此同时, 远在纽 约参加第61届联大的他信 总理通过国家电视9台发布 紧急命令:曼谷进入紧急状 态,军队不得非法调动,陆军 司令立即向副总理奇猜报 到,任命新将军为陆军司令

……他信还没有把话讲完, 电视信号突然中断。

当晚,他信取消了在联大 的发言,在纽约下榻的酒店密 切注视国内情况。他信在接受 采访时说,如果是为了国家利 益,他愿意辞职。但他强调,这 次政变不合法,大多数民众不 会认可这次政变。

19日22时30分:

一枪未放逮副总理

19日22时30分,泰国 军方发言人在电视台上宣布, 约 50 名士兵于 21 时左右突 人泰国总理官邸,警卫人员未 作任何抵抗,副总理奇猜 兼 司法部长)上将被捕。

23 时,军方已经控制了 泰国所有重要政府部门。颂 提下令,废除1997年颁布的 泰国宪法,启用临时宪法,并 且解散泰国最高宪法法院, 择日进行宪法法院重组,并 且宣布解散泰国内阁。

与此同时, 泰国最高司 三军司令以及警察总监 觐见了泰国国王普密蓬,汇 报国内局势。但目前还没有 王宫方面的反应。

20 日凌晨1时:

全国范围实施宵禁 军方宣布,自20日凌晨

1 时起全国宵禁。

军方同时宣布,20 日凌 晨还选出了3名将出任过渡 政府新总理的候选人

这3名候选人分别是政 变总指挥、陆军总司令颂 提、泰国最高行政法院院长 阿克拉通和泰国枢密院大 臣素拉育。

20 日上午9时:

武装力量管理国家

在陆海空三军司令和全国 警察总监的陪同下,政变总指 挥颂提站在泰国国王和王后的 巨幅画像前发表了简短的全国 电视讲话。

颂提表示, 他恳请泰国人 民保持冷静,支持军方的行动, 因为他信的政策造成了难以治 愈的"伤痛",因此军方被迫发 动政变,但军方无意把握国家

颂提命令,没有获得长官 的许可,任何军官和士兵都不 得擅离军营。

当日,泰国政变领导集团 发布对国家管理改革委员会6 名成员的任命。

武装部队最高司令伦罗· 玛哈沙拉暖任改革委员会首席 顾问。陆军司令颂提·汶耶拉卡 林任改革委员会主席。海军司 令沙迪拉班·革耶暖任改革委 员会第一副主席。空军司令差 立·普帕素任改革委员会第二 副主席。警察总监哥维·瓦达那 任改革委员会第三副主席。国 家安全委员会秘书长威奈•帕 提亚恭任改革委员会秘书长。

20日15时:

军方封锁泰国边境

为防异己军人借他信发 力,发动政变的泰国军方领导 人下令封锁泰国北部与老挝、 缅甸接壤的边境地区

为了避免他信的支持者闹 事, 政变方已经要求农民和工 人保持冷静,并表示参与任何 一个超过5个人的集会都将受 到6个月的监禁。

20 日下午早些时候:

他信一行飞抵伦敦

在纽约度过一个难忘的夜 晚之后,他信一行乘坐一架俄 罗斯飞机飞抵伦敦。陪同他信 抵达伦敦的还有泰国副总理素 帕猜和其他政府官员。

他信的一名顾问表示,他 信"没有放弃自己的权力,他 不会寻求避难"

据悉,他信在伦敦有一处 房产,他的一个女儿在伦敦学 习。在发生政变之后,他信的妻 子已经逃到了新加坡。目前他 信在曼谷和家乡清迈的两处房 产已经被军方没收。



军方两周移交权力

对他信内阁和他信采取

颂提在和驻曼谷的各国外 交人员会面时表示,泰国将在两 周内成立文官政府。"我们掌权 两个星期。两个星期后,我们选 出新总理后将移交权力。

当一位英国外交官问他将



政变坦克兵昨驻守在曼谷市中心街道上。

新华社记者 凌朔 摄

玉桥市场七周年巡礼之七

乔,咱老百姓的市场!

打造南京消费者首选市场

昨天笔者打的到玉桥,刚 上车的哥不经意间冒出一句:今 天一上午我都送了三拨年轻人 使玉桥真正成为了"咱老百姓 到玉桥买东西了! 我这车快成玉 桥的"购物班车"了!

毫无疑问,玉桥已经成为 南京消费者的首选市场,那么 玉桥凭什么让南京的消费者 如此信赖呢? 玉桥市场一名负 责人的话让我找到了答案,那 就是他们的"金牌服务",就 ISO9001:2000 质量管理体系, 是玉桥人不断完善的一心一 意为消费者着想的服务系统。 认证证书,成为了市场业态中

七年来,玉桥人通过营造优良 的服务环境,提高服务水平, 自己的市场"

诚信服务,让消费者买得 放心,用得舒心。玉桥人深刻懂 得诚信是市场"试金石"的道 理,而诚信服务也为玉桥赢得了 人心,赢得了社会的良好反响。 从 2001 年起, 市场全面导入 当年通过了质量审核,取得了

较早通过质量认证的市场。 2005 年公司质量管理体系再次 通过中国方圆标志江苏省审核 中心的复评,同时,玉桥还设立 "商品质量管理监督跟踪 站",实行"商品进货登记备案 制",进行进货监管。今年上半 年进行的为期 5 个月的 "整治 商品欺诈及不规范行为"再一 次践行了它的诚信服务。玉桥 还非常重视对价格的监管,设 立了"物价监管站",并及时对 各楼层、各区域的明码标价落

实情况进行检查,作为其市场 督查的重要内容之一。

多元硬件设施建设,提升服 务功能, 让消费者享受更全面 的服务。玉桥人知道,市场要走 得远,硬件设施建设必须多元 化。几年来,他们一直致力于把 玉桥建成集商品贸易、商务批 发、餐饮娱乐、休闲购物、物流 配送、电子商务为一体的现代 化商业集群,已基本实现场内 交通自动化、环境优美化、设施 现代化,消费者在这里能享受

到吃饭、娱乐、购物等全方位的 服务。

打造"玉桥模式"的"金牌 服务",提高消费者的满意度和 忠诚度。"100%不满意退换 货"、"店主分类管理"等南京 乃至长三角地区商界独一无二 的规定的施行, 使玉桥市场的 服务质量进一步升级,2000年 被《人民日报》社评为"江苏省 居民消费满意市场", 2001年 先后被市质量监督局评为南京 市"购物放心,服务满意"市场、

"江苏省购物放心专业市场", 2002 年到 2004 年一直被评为 南京市"消费者放心购物市 场", 2005 年被"全国商业用户 委员会"评为"全国商业顾客满 意企业"。显然,"金牌服务"已 使玉桥成为南京消费者更看好 的市场。

俗话说:金杯银杯不如老百 姓的口碑,金奖银奖不如老百姓 的夸奖。商业大卖场如何健康 持续发展,或许可以从玉桥之路 中得到启示。 (本讯)

执著拼搏,永不言败! 2005年五一当天,中国"连 锁飞人" 苏宁电器在全国新 开22家连锁店,并创下了平 均 2.2 天就开设一家新店的 纪录。2006年五一, 苏宁电器 在全国开出了32家连锁店, 相比 2001 年 40 天新开 1 家 店、2002年20天、2003年7 天、2004年3.5天这些逐年 提升的开店速度, 苏宁再次 刷新了扩张纪录。

十一期间,苏宁又掀起一 轮创新纪录的连锁狂飙,52 家连锁店同时开业将成为苏 宁投向中国家电市场的重磅 炸弹。而其中尤其引人注目 的是,在这一连锁计划中,在 全国10个一线城市10家第 四代 3C+ 旗舰店将同时亮 相,这标志着这一模式正在 被迅速复制到全国, 并将迅 速成为行业连锁经营的全新

更强,勤练内功塑造品牌 首先,人才是企业发展 的第一要素。苏宁每年斥上 千万巨资,打造了多项人才 工程," 1200 工程"、" 店长 工程"、蓝领工程"……建 立了适应企业快速发展的人 才引进、培训培养体系。其 次,科学技术是第一生产力。 苏宁电器每年投资数千万元 用于各项信息系统的发展。 2004年, 苏宁信息化建设全 面加速,总投资超过1亿元, 实施多媒体监控指挥中心建 设工程,建立了多维控制的 信息平台,成为业界先进的 综合性信息管理系统。第三, 服务是苏宁惟一的产品。苏 宁服务本身就是一大品牌, 苏宁长期坚持专业自营服 务,联动四大终端。第四,点、 线、面距阵管理井井有条。经 过十多年运作调整, 苏宁电 器连锁体系点、线、面结合的

矩阵式组织架构全面定型。 第五,牢固的供应链系统。16 年来, 苏宁依靠供应商提供 质优价平的产品,服务消费 者;国内外供应商借助苏宁 强大的销售平台,实现品牌 价值的突破。

更快,迅速完成全国市场 布局

2001年, 苏宁开始在南 京周边的苏皖地区迅速布 子,进驻合肥、扬州、无锡、苏 州等城市。2003年初,苏宁 各个大区在总部支援下独立 组建精悍的"轻骑部队"齐 头并进。

2004年,苏宁的连锁模 式在昆明、福州、长春、哈尔 滨、青岛、长沙等一级重点城 市也迅速生根发芽。东部沿 海的黑、吉、辽、冀、鲁、苏、 沪、浙、闽、粤已然自北向南 连成一线,而西部内陆的陕、 川、渝、滇也俨然成为了苏宁

的战略纵深地带。

2005年7月2日、9日, 苏宁在武汉的江汉路店和光 谷广场店两店连开, 开业首 日分别报收 2300 万、2000 万,国内第一个覆盖了所有 一级重点城市的家电连锁网 络已经悄然落成。2006年是 苏宁第四个五年发展规划的 第一年,连锁发展工作目标 基本覆盖全国所有省份,全 面转向二、三级市场。

2006年,集团成立了连 锁发展总部,全面负责连锁 拓展相关工作。从苏宁所处 的行业大环境来讲,国内主 要的家电连锁企业都在不断 地扩张。家电连锁企业必须 强化核心竞争力,进行差异 化竞争,找到适合自身的一 条发展道路,才能做大做强。 更高,创新模式颠覆传统 营销

苏宁在多年的连锁发展

中,更注重挖掘自身的潜能, 注重经营模式的不断创新。 去年 10 月 1 日上海长宁旗 舰店就引入了全新的"数字 生活·梦想·家"的经营理念。

细节决定成败。在选址方 面精选优质店面,苏宁注重装 修细节和质量。南京珠江路 店于五一正式重张开业,由总 部多名高管亲自挂帅负责筹 建, 其独特的 3C+ 创新经营 模式使它成为苏宁"06连锁 第一店",也是中国家电第四 代连锁第一店。

"以顾客为中心"是苏宁 3C+ 经营模式的核心理念, 如何让消费者购物更舒适、方 便、科学和满意,是苏宁在研 究全新销售模式过程中始终 围绕的中心主题。

苏宁电器新街口店的升 级工程已成为一项业内瞩目 的事件。其中,三项之最成为 大众关注的焦点:一次性在单

店展出国内乃至国际上最高 档次的品牌专厅是业内最多 的;一次性在单店同时上市全 球首发的家电产品是目前业 内最多的;一次性出样高端家 电产品也是业内最多的。

在"寸土必争、连锁中 华"口号的鼓舞下,苏宁电器 的连锁店网络截止到目前已 经覆盖全国 25 个地区, 进入 了80余座地级以上城市,近 40 座县级市,店面总数达到近 300家。在区域分布上已经形 成了由省会城市店面,到地级 城市店面,再到县级城市店面 的市场分布格局;在单个城市 的分布上形成了由核心商圈 店面,到区域商圈店面,再到 社区商圈店面的城市网络格 局;在店面类型上形成了由旗 舰店,到中心店,再到社区店 的结构类型格局,连锁店网络 布局的合理性、均衡性、精细 化的程度又上了一个新台阶。